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Z MAGISTRATU 
    

NOWE! ŚWIĘTO KSIĄŻKI ROZPOCZĘTE 

690 wystawców z 21 krajów świata, 600 gości – znane osobistości ze 

świata kultury, sportu, mediów, polityki oraz tłumy czytelników – dziś 

(23 października, czwartek) rozpoczęły się 18. Targi Książki w Krakowie. 

Wydarzenie, które odbywa się w Międzynarodowym Centrum Targowo-

Kongresowym EXPO Kraków przy ul. Galicyjskiej 9 potrwa do niedzieli 

(26 października). Patronat nad nim objął Prezydent Miasta Krakowa Jacek 

Majchrowski, który dziś otrzymał tytuł Ambasadora Targów Książki. 

- Targi Książki to wielkie święto literatury w Krakowie, które od lat przyciąga 

tłumy czytelników i wyjątkowych gości – mówi Prezydent Miasta Krakowa Jacek 

Majchrowski. – Dzięki wszystkim tym osobom krakowskie targi pozostają miejscem 

najważniejszego w skali kraju spotkania branży księgarskiej i wydawniczej, największym 

wydarzeniem dedykowanym wszystkim, którzy książki wydają, piszą, tłumaczą, 

recenzują i tym, którzy kochają je czytać – dodaje. 

18. Targi Książki w Krakowie zostały zainaugurowane dziś (23 października, 

czwartek) o godz. 12:00. Podczas uroczystości Prezydent Miasta Krakowa otrzymał tytuł 

Ambasadora Targów Książki. Tytuł ten otrzymali także: Grzegorz Gauden, Dyrektor 

Instytutu Książki), Jerzy Fąfara (Podkarpacki Instytut Książki i Marketingu) oraz Anna 

Polony i Józef Opalski. 

Targi Książki potrwają do niedzieli (26 października). W ciągu najbliższych dni 

odwiedzający targi będą mieli okazję spotkać się ze swoimi ulubionymi pisarzami i 

poetami, a także zapoznać się z nowościami wydawniczymi. Oprócz prezentacji 

wystawców z Polski oraz zagranicy, w ramach Targów odbędą się liczne spotkania, 

prezentacje oraz panele dyskusyjne i konkursy. 

Na Targach prezentuje się 690 wystawców, w tym 81 firm zagranicznych 

(z 21 krajów świata). Swoją obecność potwierdziło 600 gości – autorów, osobistości ze 

świata kultury, sportu, mediów i polityki. Podczas Targów funkcjonować będzie pięć 

salonów - do organizowanych do tej pory: Salonu Wydawców Szkół Wyższych, Salonu 
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Wydawców Katolickich, Salonu Nowych Mediów i Salonu Małych Ojczyzn dołączy Salon 

Książki Dziecięcej. Gospodarzem Salon Małe Ojczyzny będą Węgry. 

Pierwszego dnia Targów (23 październik, czwartek) wieczorem rozstrzygnięty 

zostanie konkurs o Nagrodę im. Jana Długosza – to inicjatywa, która popularyzuje 

i nagradza dzieła wnoszące istotny wkład w rozwój nauki i kultury. Jej Laureat otrzymuje 

nagrodę pieniężną oraz statuetkę dłuta prof. Bronisława Chromego. Fundatorem nagrody 

jest Minister Kultury i Dziedzictwa Narodowego, nagroda jest także dofinansowywana ze 

środków Gminy Miejskiej Kraków. 

Przypomnijmy także, że Międzynarodowe Targi Książki w Krakowie zostały 

partnerem Programu „Krakowska Karta Rodzinna 3+”. Oznacza to, że każdy członek 

rodziny objętej tą akcją za bilety na Targi zapłaci 50% ceny. 

Dodatkowe informację i program Targów są dostępne na stronie: 

www.ksiazka.krakow.pl. 

Informujemy także, że w związku z Targami Książki 26 października (niedziela) 

autobus linii 178 kursować będzie według sobotniego rozkładu jazdy. Dodatkowe 

informacje: www.zikit.krakow.pl. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! KRAKÓW TO TWOJA SZANSA 

Kraków to miasto olbrzymich szans i możliwości zawodowych -  

przekonuje miasto i czołowe firmy działające pod Wawelem. Podczas 

odbywającego się dziś w Magistracie „IX Krakowskiego Forum Nauka - Biznes - 

Mieszkańcy Samorząd” Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba 

zaprezentowała projekt inKRK umożliwiający studentom i absolwentom dobry 

start w karierę zawodową, a pracodawcom  pozyskanie młodych – zdolnych.  Do 

programu inKRK  dołączyły dziś dwie kolejne, duże i znane firmy – Skanska oraz 

AG TEST HR.    

Kraków jest największym ośrodkiem outsourcingu w Polsce, liderem w tej 

dziedzinie w Europie Środkowo-Wschodniej i miejscem wskazywanym przez światowe 

rankingi jako idealne do lokowania nowoczesnych usług dla biznesu.  

Pod Wawelem w branży nowoczesnych usług działa około 80 firm. W I kwartale  

tego roku w Krakowie sektor zapewnił ok. 3 tysiące nowych miejsc pracy, szacuje się, że 

pod koniec 2014 r. w outsourcingu pracować będzie ok. 38 tys. osób.  

- By  wykorzystać potencjał stolicy Małopolski, zarówno miasto jak i środowiska 

biznesowe podejmują szereg inicjatyw - jedną z nich jest program inKRK zachęcający 

młodych ludzi do wiązania swojej przyszłości z Krakowem – mówi Zastępca Prezydenta 

Miasta Krakowa Elżbieta Koterba.  

W praktyce projekt polega przede wszystkim na umożliwieniu studentom i 

absolwentom zdobycia doświadczenia zawodowego, a przedsiębiorcom -  znalezienie 

stażystów. Program realizowany jest dzięki współpracy miasta i środowisk biznesowych i 

http://www.ksiazka.krakow.pl/
http://www.zikit.krakow.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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składa się z czterech filarów:  Business4You inKRK! – w którym studenci i absolwenci 

mają możliwość zdobycia doświadczenia w ramach stażów oferowanych przez firmy - 

partnerów inicjatywy; inKRK.doc -  pozwalającego znaleźć wsparcie biznesowe dla  badań 

i doświadczeń naukowych; StartUp inKRK - umożliwiającego młodym ludziom wsparcie 

samodzielnych projektów biznesowych;  Tra-inKRK! -  podczas których uczestnicy biorą 

udział w warsztatach i szkoleniach prowadzonych przez praktyków biznesu. 

Partnerami projektu są już UBS, Samsung, PerkinElmer, FREEDOMowniam, EDF a 

od dziś – Skanska oraz AH TEST HR.  

Szczegóły dostępne pod adresem: www.inkrk.krakow.pl. 

Stowarzyszenie ABSL skupiające czołowe firmy działające w branży nowoczesnych 

usług podczas dzisiejszego Forum zaprezentowało realizowaną m.in. w Krakowie  

kampanię wizerunkową „GET REAL”.  Jej celem jest wzmocnienie atrakcyjnego i 

wiarygodnego wizerunku sektora oraz skontaktowanie pracodawców z najzdolniejszymi 

kandydatami. 

W pierwszym etapie kampanii, który rozpoczął się w październiku,  uruchomiono 

stronę internetową Getreal.pl, rozpoczęto promocję w portalach internetowych oraz w 

mediach społecznościowych. Ruszyła także pilotażowa kampania outdoorowa. Materiały 

promujące kampanię pojawią się na ponad 50 citylightach i billboardach, w 80 pojazdach 

komunikacji miejskiej, a także na ośmiu uczelniach wyższych, m.in. Uniwersytecie 

Jagiellońskim i Politechnice Krakowskiej.  ABSL będzie też promować branżę podczas 

największych targów pracy i praktyk w Polsce – Absolvent Talent Days (Kraków Arena, 

28 października). Kolejne działania planowane są w marcu 2015 r.  

Przypomnijmy: Organizowane od ubiegłego roku, „Krakowskie Forum Nauka-

Biznes-Mieszkańcy-Samorząd” to miejska inicjatywa mająca na celu pobudzenie dialogu  

i zainicjowanie współpracy na tej linii. Forum to interdyscyplinarne wydarzenie, 

współtworzone m.in. przez przedstawicieli krakowskich uczelni wyższych i instytucji 

naukowych, firm inwestujących w Krakowie, przedstawicieli stowarzyszeń skupiających 

mieszkańców Krakowa oraz samorządu terytorialnego. (kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH 2014 

Przed nami okres Wszystkich Świętych. Jak co roku Miasto przygotowało 

specjalną ofertę przewozową komunikacji miejskiej, aby zachęcać kierowców 

do dojazdu na cmentarze autobusami i tramwajami. Tym bardziej, że w 

okolicach krakowskich nekropolii czekają nas utrudnienia w ruchu. 

Kompleksowe informacje na temat Wszystkich Świętych można znaleźć na 

naszej stronie internetowej www.krakow.pl. 

- W zasadzie wszystkie inwestycje utrudniające poruszanie się po mieście uda się 

zrealizować przed Wszystkich Świętych. Komunikacja tramwajowa nie będzie działać 

jedynie na pl. Centralnym – informował Jerzy Marcinko, dyrektor ZIKIT podczas 

http://www.inkrk.krakow.pl/
mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
http://www.krakow.pl/
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konferencji prasowej na temat Wszystkich Świętych. Pod koniec miesiąca utrudnienia 

drogowe skończą się m.in. na ulicach Na Zjeździe, Kocmyrzowskiej i Lipskiej. W pełni 

przejezdna będzie też ulica Mogilska. 

Jak zwykle specjalna oferta przewozowa została przygotowana na dzień 

Wszystkich Świętych, jednak więcej kursów i dodatkowe linie pojawią się już w najbliższy 

weekend 25-26 października. - Warto skorzystać z autobusu czy tramwaju, tym bardziej, 

że koło krakowskich nekropolii wprowadzone zostaną znaczne ograniczenia w ruchu 

kołowym oraz ograniczenia w zatrzymywaniu się – mówił dyrektor Jerzy Marcinko. W 

sumie w okresie Wszystkich Świętych będzie 16 dodatkowych linii autobusowych i 7 

tramwajowych.  

O stosowanie się do zmienionej organizacji ruchu apelował Podinsp. Krzysztof 

Burdak naczelnik Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji:  - Do cmentarzy 

dojazd samochodem osobowym będzie utrudniony, czy wręcz niemożliwy. Na ulicach w 

rejonie nekropolii będą ograniczenia w parkowaniu. Dlatego kierowcy powinni 

przestrzegać oznakowania drogowego – mówił wiceszef krakowskiej drogówki. 

Tegoroczną nowością będzie testowe dopuszczenie ruchu rowerowego pod 

cmentarz Batowicki. Przypomnijmy, że dotychczas w okresie Wszystkich Świętych 

jednoślady nie mogły dojeżdżać do krakowskich nekropolii. 

W okolicach cmentarzy zobaczymy też więcej patroli Straży Miejskiej. 

Funkcjonariusze wspólnie z policjantami, będą czuwać nad porządkiem i 

bezpieczeństwem. 

Jak co roku w okresie Wszystkich Świętych dłużej czynne będą też cmentarze. 

Uruchomione zostaną dodatkowe dyżury dla mieszkańców. Przypomnijmy, że od kilku lat, 

na stronie www.cmentarze.krakow.pl, z powodzeniem działa lokalizator grobów – 

narzędzie, które ułatwia znalezienie miejsca pochówku rodziny i bliskich. 

Kompleksowe informacje na temat spraw związanych z organizacją ruchu, 

komunikacją zbiorową, funkcjonowaniem cmentarzy w okresie Wszystkich Świętych 

dostępne są na stronie www.krakow.pl. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

NOWE! ZAKRZÓWEK CUDEM POLSKI! 

Krakowski Zakrzówek zdobył tytuł jednego z nowych 7 cudów Polski 

w plebiscycie ogłoszonym przez miesięcznik National Geographic Traveler. 

Wyniki plebiscytu są dostępne na stronie: www.7cudow.national-geographic.pl. 

Krakowski Zakrzówek rywalizował o tytuł z piętnastoma innymi miejscami 

wybranych przez redakcję National Geographic Traveler. Czytamy o nim m.in. że to białe 

skały, wysokie nawet na kilkadziesiąt metrów. Dwa zbiorniki łączy wąziutki przesmyk. 

W obu nie tylko można nurkować (baza Kraken), ale warto to zrobić, bo woda jest bardzo 

czysta. Zakrzówek był jedynym miejscem z Małopolski nominowanym w plebiscycie. 

7 nowych cudów Polski w 2014 to: 

http://www.cmentarze.krakow.pl/
http://www.krakow.pl/
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
http://www.7cudow.national-geographic.pl/
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OFF Piotrowska, 

Suwalski Park Krajobrazowy, 

Zakrzówek, 

Tężnie Solankowe, 

Brama Poznania, 

Klasztor Cystersów, 

Muzeum Państwa Krzyżackiego. 

Plebiscyt „7 nowych cudów Polski” zorganizowany został po raz czwarty. 

Glosowanie zakończyło się 26 września br. w sumie oddano 115 325 głosów.  

Przypomnijmy, że zbiornik wodny na Zakrzówku i tereny do niego bezpośrednio 

przylegające są kompleksowo chronione przez dwa plany miejscowe: „Park Zakrzówek” 

oraz „Zakrzówek Zielna”. Uchwalając te plany miasto zabezpieczyło olbrzymie rezerwuary 

zieleni, na których nie może powstać żadna zabudowa. Plany te umożliwią wykorzystanie 

ponad 59 hektarów dla wszystkich mieszkańców na cele rekreacyjne, wypoczynkowe 

i sportowe, przy pełnym poszanowaniu walorów przyrodniczych i widokowych. 

Jeziora i tereny wokół nich tylko w niespełna połowie są własnością miasta. Gmina 

chce pozyskać cały ten teren, by w przyszłości go urządzić i w bezpiecznym kształcie 

udostępnić mieszkańcom. Miasto prowadzi w tym celu rozmowy z właścicielem. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

NOWE! PZU CRACOVIA PÓŁMARATON KRÓLEWSKI 

Już w niedzielę odbędzie się 1. PZU Cracovia Półmaraton Królewski. Na 

starcie spodziewanych jest ponad 4 tysiące biegaczy. Wśród nich tegoroczny 

wicemistrz Europy w maratonie, reprezentujący Polskę Yared Shegumo. 

Start półmaratonu zaplanowano na godz. 11:00 na Rynku Głównym. Uczestnicy 

pobiegną ulicami Grodzką, Podzamcze do Plant, a następnie Piłsudskiego, Czarnowiejską, 

później wokół Błoń, a następnie alejami Trzech Wieszczów, Bulwarami Wiślanymi do 

kładki Bernatka, wrócą na Rynek Główny i stamtąd pobiegną na metę przy stadionie im. 

Henryka Reymana. Na pokonanie trasy będą trzy godziny, ale najlepsi potrzebują jedną 

trzecią tego czasu. 

Faworytem półmaratonu jest Yared Shegumo,  Etiopczyk reprezentujący Polskę od 

2003 roku, tegoroczny wicemistrz Europy w maratonie (2:12.00, Zurych), jego rekordy 

życiowe to 1:03.42  w półmaratonie i 2:10.34 w maratonie; jest triumfatorem zawodów 

„Biegnij Warszawo” 2011 (10 km), mistrzem Polski w maratonie z 2012 r. i zwycięzcą 35. 

PZU Maratonu Warszawskiego 2013.  

Najlepsi biegacze otrzymają nagrody finansowe (zwycięzcy wśród kobiet i 

mężczyzn po 5 tys. zł) oraz pucharu ufundowane przez Urząd Miasta Krakowa.  

Rywalizację na trasie będzie można śledzić także przez Internet na 

pzucraoviapolmaraton.pl/transmisja.  

mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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Przypominamy także o utrudnieniach w ruchu i zalecanych objazdach. Można je 

znaleźć tutaj: http://www.zis.krakow.pl/pl/informacje-ogolne/aktualnosci/utrudnienia-i-

zmiany-w-organizacji-ruchu-w-niedziele-26-pazdziernika  

(lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

50 LAT STOWARZYSZENIA ABSOLWENTÓW UJ 

Jutro (24 października, piątek) Stowarzyszenie Absolwentów 

Uniwersytetu Jagiellońskiego będzie świętować  50 – lecie.  Z tej okazji uczelnia 

zaprasza na  szereg wydarzeń, m.in. odsłonięcie tablicy pamiątkowej, 

konferencję naukową, panel dyskusyjny. W konferencji weźmie udział 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski, który wspólnie z Izbą Notarialną 

w Krakowie ufundował tablicę pamiątkową poświęconą Edmundowi 

Klemensiewiczowi.  

Odsłonięcie tablicy pamiątkowej zasłużonego absolwenta UJ – Edmunda 

Klemensiewicza odbędzie się o godz. 9:30, ul. św. Anny 5 (front kamienicy). 

Edmund Klemensiewicz był cenionym notariuszem, prezesem Izby Notarialnej, 

patriotą oddanym działalności dla kraju i społeczeństwa, powstańcem 1863 r. zesłanym 

na Sybir. Dom przy ul. św . Anny 5 ofiarował na Siedzibę Towarzystwa Szkoły Ludowej.  

W tym dniu, w godz. 11:00 w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa rozpocznie się 

konferencja naukowa.  

Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski wygłosi wykład na temat działalności publicznej 

absolwentów UJ zasłużonych dla Krakowa na przełomie XIX i XX wieku, będącej 

początkiem ideologii Stowarzyszenia Absolwentów. 

Dyrektor Wydziału Kultury UMK Stanisław Dziedzic opowie o roli absolwentów UJ dla 

kultury i dziedzictwa narodowego Krakowa. Z kolei Dyrektor Muzeum Historycznego 

Miasta Krakowa Michał Niezabitowski przedstawi rolę absolwentów UJ w działalności na 

rzecz muzealnictwa polskiego. 

Na godz. 14:00 zaplanowano panel dyskusyjny dotyczący m.in. społeczności 

absolwentów UJ i  jego wkładu w kształtowanie wizerunku Krakowa XX i XXI wieku.  

Szczegółowy program pod adresem: www.uj.edu.pl. (kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! SZANUJ INNYCH, GADAJ CISZEJ 

„Weźże gadaj ciszej” tym krakowsko brzmiącym hasłem chce trafić ZIKIT 

do pasażerów komunikacji miejskiej i zwrócić uwagę, że tramwaj i autobus to 

nie miejsca na głośne konwersacje przez komórkę. Akcja ruszy od 1 listopada. 

W krakowskich autobusach i tramwajach emitowany będzie filmik rysunkowy, na 

którym zobaczymy głośno rozmawiającego przez komórkę pasażera i niezadowolonych z 

tego powodu podróżnych. - Takie sytuację są niestety częste i denerwują podróżnych. 

Bardzo często piszą do nas skargi, by coś z tym zrobić. Nikt przecież nie chce mimo woli 

być świadkiem rozmów o chorobach czy kłótniach rodzinnych – mówi Jerzy Marcinko, 

http://www.zis.krakow.pl/pl/informacje-ogolne/aktualnosci/utrudnienia-i-zmiany-w-organizacji-ruchu-w-niedziele-26-pazdziernika
http://www.zis.krakow.pl/pl/informacje-ogolne/aktualnosci/utrudnienia-i-zmiany-w-organizacji-ruchu-w-niedziele-26-pazdziernika
mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
http://www.uj.edu.pl/
mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
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dyrektor ZIKIT. Akcja miejskiej jednostki ma uczulić pasażerów, że tramwaj czy autobus 

to nie miejsca na głośne telefoniczne konwersacje. 

Film emitowany będzie w pojazdach komunikacji miejskiej od 1 listopada. Już 

teraz animację można obejrzeć na stronie internetowej ZIKIT. 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

  NOWE! TRAMWAJ NEVELO PONOWNIE NA TESTACH 

Do końca 2014 roku MPK SA będzie testować prototypowy tramwaj 

Nevelo, wyprodukowany przez firmę Newag SA z Nowego Sącza. Wagon wozi 

pasażerów na linii nr 8. 

Warto przypomnieć, że MPK SA rozpoczęło testy tramwaju Nevelo w czerwcu 2013 

roku. Pojazd to w całości nowa konstrukcja. Zastosowano w nim innowacyjny układ 

zawieszenia - 2 człony skrajne, każdy z nich oparty na jednym wózku napędowym 

połączono przegubowo z członem środkowym opartym na dwóch wózkach tocznych. 

Odpowiednie rozmieszczenie specjalnie skonstruowanych skrętnych wózków napędowych 

i tocznych prowadzi do zmniejszenia nacisku poszczególnych osi na tor, redukując 

zużywanie się szyn i kół. Rozwiązanie to obniża koszty eksploatacji pojazdu oraz 

utrzymania infrastruktury. Zastosowanie kół z gumowymi, elastycznymi przekładkami i 

obręczą, zapewni wysoki komfort jazdy oraz ograniczy poziom hałasu. 

Nowoczesny układ napędowy z elektronicznie sterowanymi silnikami prądu 

przemiennego, daje możliwość zwrotu energii do sieci trakcyjnej, co pozwala na 

obniżenie kosztów eksploatacji. Pojazd jest przystosowany do wdrożenia układu 

gromadzenia energii opartego na superkondensatorach.  

Nevelo to trójczłonowy, przegubowy, jednokierunkowy i w całości niskopodłogowy 

pojazd. Ma klimatyzowane wnętrze, systemy monitoringu i informacji pasażerskiej.  

Jednorazowo może przewieźć do 235 osób w tym 60 na miejscach siedzących. Jest 

przystosowany do przewożenia osób niepełnosprawnych dzięki zastosowaniu elektrycznej 

rampy inwalidy. Posiada specjalne, drugie drzwi dla matki z dzieckiem. 

Jest to pierwszy w Polsce, tramwaj w którym w kabinie motorniczego zastosowano 

zwiększającą widoczność, panoramiczną szybę. 

Warto podkreślić, że MPK SA z uwagą przygląda się wszystkim nowym 

rozwiązaniom dostępnym na rynku tramwajowym i autobusowy. Stąd właśnie 

zainteresowanie nowosądeckim tramwajem czy uruchomienie regularnej linii 

obsługiwanej przez autobusy elektryczne. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

NOWE! GIEŁDA PRACY DLA BEZROBOTNYCH 

W najbliższy poniedziałek, 27 października  w Grodzkim Urzędzie Pracy 

przy ul. Wąwozowej 34 odbędzie się kolejna edycja Giełdy Pracy. Wydarzenie 

kierowane jest do osób bezrobotnych oraz osób niepełnosprawnych, które mają 

utrudniony dostęp do rynku pracy i są zainteresowane podjęciem pracy na 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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stanowisku konsultanta telefonicznego. Każdy zainteresowany będzie mógł 

porozmawiać z ekspertami, skonsultować swoje CV oraz przejść rozmowę 

kwalifikacyjną. Giełdę będzie można odwiedzić w godzinach 10 – 14, sala 231.   

Na giełdę można przyjść niezależnie od tego czy jest się zarejestrowanym w 

Grodzkim Urzędzie Pracy czy nie. Podczas spotkania będzie można porozmawiać z 

doświadczonymi konsultantami oraz rekruterami, przygotować się do poszukiwania 

pracy, złożyć swoje CV, a nawet odbyć rozmowę kwalifikacyjną.  

Obecnie szukamy pracowników na stanowiska w różnych branżach, choć  

najwięcej ofert będzie dotyczyło pracy konsultanta telefonicznego oraz doręczyciela. 

Praca konsultanta wymaga przede wszystkim komunikatywności, doświadczenie będzie 

atutem, ale absolutnie nie jest konieczne. Z naszymi telemarketerami przeprowadzamy 

szereg szkoleń, tak aby byli odpowiednio przygotowani do pracy. Szukamy głównie osób, 

które potrafią efektywnie współpracować w grupie i wytrwale realizują stawiane przed 

nimi cele. Szczególną uwagę zwracamy na przestrzeganie zasady równych szans i 

aktywizację grup społecznych o utrudnionym dostępie do rynku pracy. Zatrudnienie 

mogą u nas znaleźć osoby niepełnosprawne, kobiety i mężczyźni w wieku 50+, a także 

ucząca się młodzież” – tłumaczy Barbara Kłębowska, koordynująca projekt „Giełda Pracy” 

z ramienia Polskiego HR’u. 

Grupa Kapitałowa Loyd S.A. aktywizuje osoby bezrobotne, w tym osoby 

niepełnosprawne, dostosowując miejsca pracy i wyposażenie stanowisk do potrzeb osób 

niewidomych i niedowidzących, a także z niepełnosprawnością ruchową.  

Od 2013 roku współpracuje z Urzędem Miasta Krakowa i Grodzkim Urzędem Pracy 

finansując działalność ze środków publicznych. Dotychczasowe wsparcie w kwocie około 

65 tysięcy złotych zostało przekazane w formie dotacji interwencyjnych i stanowiskowych 

a także wynagrodzeń dla stażystów. W efekcie kilkanaście osób znalazło stałe 

zatrudnienie w spółkach należących do GK Loyd.  

Obecnie, w ramach umowy z Grodzkim Urzędem Pracy, rekrutuje osoby 

bezrobotne na stanowiska dotowane w ramach prac interwencyjnych. Dzięki umowie 

podpisanej z Urzędem Pracy szuka kandydatów do pracy na stanowisku konsultanta 

telefonicznego  - obecnie ma 32 wakaty, a 18 osób pracę już podjęło lub jest w procesie 

zatrudniania. Środki wyasygnowane przez GUP umożliwiają dofinansowanie wynagrodzeń 

dla 50 osób przez okres 6 miesięcy.  

Oferta skierowana jest do osób bezrobotnych, w tym także z orzeczeniem o 

niepełnosprawności. Osoby zainteresowane podjęciem pracy na stanowisku konsultanta 

telefonicznego zapraszamy na Giełdę Pracy, która odbędzie się  27 października, przy ul. 

Wąwozowej 34 lub do kontaktu telefonicznego pod numerem – 12 397 04 37 lub 12 397 

04 30, bądź mailowego – css@polskihr.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  
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W PIĄTEK 

 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

 9:30 - Odsłonięcie tablicy pamiątkowej zasłużonego absolwenta UJ – Edmunda 

Klemensiewicza, ul. św. Anny 5  

 11:00 – Konferencja naukowa z okazji jubileuszu 50-lecia Stowarzyszenia 

Absolwentów Uniwersytetu Jagiellońskiego, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

 12:00 – Konferencja prasowa dotycząca 100-lecia połączenia Podgórza z 

Krakowem, sala 303  

 16:00 – Podpisywanie książki „Wszystkiemu winien Majchrowski” na Targach 

Książki, Międzynarodowe Centrum Targowo-Kongresowe EXPO Kraków, ul. Galicyjska 9 

Filip Szatanik  

Zastępca Dyrektora ds. Informacji  


